

Vážená paní starostko / starosto / , primátorko / primátore /

Zasílám Vám informaci o našem občanském sdružení LEGEM ET IUSTITIA – SÍŤ PORADEN ČR, která by mohla být prospěšná obyvatelům Vaší obce.

Jsme občanské sdružení, které navazuje na práci o.s. Nezávislá občanská poradna Olomouc, které existuje a pracuje v Olomouci již od roku 1999. Jelikož našimi klienty jsou občané i z jiných krajů a není jich málo, cítíme potřebu činnost poradny rozšířit formou poboček o.s. LEGEM ET IUSTITIA - SÍŤ PORADEN ČR i do dalších regionů. Čili vytvořit síť poraden, která by svým pokrytím garantovala přístupnost co největšímu počtu obyvatel a byla tak dostupná všem potřebným občanům, kteří se ocitli v tíživých životních situacích, svou situaci řešili včas a nedostávali se do následných neřešitelných situací a problémů.

Naše poradna již existuje v Hodoníně, a to prozatím na adrese Palackého 6, Hodonín.

Poskytuje sociálně-právní poradenství všem občanům, kteří jsou finančně znevýhodněni, potřebují ho a mají o něj zájem. Jsme nezávislí, takže nejsme závislí ani na státních institucích ani na soukromých subjektech. Naše služby nezahrnují pouze poradenství, ale nabízíme klientům řešení od počátku problému až do jeho vyřešení v oblasti sociální, oblasti občanského práva, rodinného práva, pracovního práva a finanční gramotnosti, mimo jiné i v oblasti oddlužení / osobní bankrot /. To znamená, že sepisujeme následná podání, žaloby, návrhy a jsme schopni zastupovat klienta při soudních jednáních, styku s institucemi apod. Vedeme vlastně klienta od vstupní konzultace až po dořešení jeho problému.

Abychom toho mohli dosáhnout, musíme činnost naší neziskové organizace a její poradny zviditelnit co nejširšího počtu obyvatel. Proto také spolupracujeme s našimi mediálními partnery, jako je Český rozhlas, Česká televize, noviny regionů. Spolupracujeme také s Magistráty měst a obcí a neziskovými organizacemi, zabývajícími se obdobnou problematikou v těchto oblastech. Je to důležité proto, že většina našich spoluobčanů, kteří se do nepříznivé životní situace dostali, nebo se k ní blíží, není schopna ji řešit, neví na koho se obrátit, neví jak na ni reagovat. Proto se následně snaží problém ignorovat, strčí obrazně řečeno hlavu do písku. Je nasnadě, že pak i následná pomoc z naší strany nemůže přinést žádný uspokojivý výsledek. Řešení je pak většinou nemožné.

Abychom mohli pracovat i pro občany Vaší obce, je nutné, aby se občané Vaší obce dozvěděli, že taková poradna existuje, co je obsahem její činnosti a také to, že je schopna pomoci řešit jejich tíživou životní situaci. Vše pak bude z naší strany směřováno k tomu, aby se Vaším občanům dostalo, při řešení jejich tíživé životní situace, co největší pomoci a bylo jim tak umožněno znovu vést plnohodnotný život.

Proto Vás prosíme o zveřejnění této informace ve Vašich obecních médiích, jako jsou místní zpravodaje, noviny, radniční listy apod.

V Hodoníně dne 16. března 2012

S pozdravem Jiří Beneš

statutární zástupce o. s. LEGEM ET IUSTITIA – SÍŤ PORADEN ČR

Veronika Benešová, ředitelka poradny Hodonín

e-mail: soc.pravniporadny.lei@seznam.cz

tel: 721 972 618, 737 381 312